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Αθήνα, 4/3/2021 

Αρ. Πρωτ.: 8433 

Προς:   Συντονιστή Αποκεντρωμένης       

             Διοίκησης Αττικής 

  

Κοιν.:  1.  Υπουργό Εσωτερικών κ. Βορίδη 

   2. Δήμαρχο Νίκαιας κ. Ιωακειμίδη 

    3.  ΔΕ ΤΕΕ 

    4.  ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής 

        

Θέμα: Ακύρωση της Απόφασης Δημάρχου Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη περί 

Τοποθέτησης Προϊστάμενων Διευθύνσεων και Τμημάτων, λόγω μη 

συμμόρφωσης της με τις διατάξεις του οικείου Οργανισμού Εσωτερικής 

Υπηρεσίας του Δήμου. 

Αξιότιμε Κύριε Συντονιστή, 

η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί το σύνολο των 

Διπλωματούχων Μηχανικών οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, 

ΟΤΑ Α’ και Β’ βαθμού). 

 Υπό αυτή την ιδιότητα απευθυνόμαστε σε εσάς προκειμένου να καταγγείλουμε την 

εκτροπή από τη νομιμότητα που συνεχίζει να επιχειρεί ο Δήμαρχος Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη, η 

οποία αυτή τη φορά αποτυπώνεται στην Απόφαση του περί Τοποθέτησης Προϊσταμένων 

Οργανικών Μονάδων που εξέδωσε σε εφαρμογή του νέου ΟΕΥ του Δήμου.  

Τη συνεχιζόμενη τακτική του να μη συμμορφώνεται με τις ισχύουσες διατάξεις νόμων 

και κανονιστικών πράξεων πληροφορηθήκαμε μέσω της με αρ. πρωτ. 21594/24-02-2021 

επιστολής που απέστειλε ηλεκτρονικά στην υπηρεσία σας - και κοινοποίησε στην 
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Ομοσπονδία μας - ο υπάλληλος του Δήμου Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη Κος Νικόλαος Ε. 

Μητρόπουλος (ΠΕ Μηχανολόγος Μηχανικός με Α΄ Βαθμό). 

Όπως ήδη γνωρίζετε λόγω της άμεσης εμπλοκής σας στο ζήτημα, στον εν λόγω Δήμο 

κατά την τελευταία ριζική τροποποίηση του ΟΕΥ, επιχειρήθηκε πολλάκις (3 φορές) να 

παρακαμφθεί η κείμενη νομοθεσία περί “Προβαδίσματος των Κατηγοριών” (άρθρο 99 του 

Ν.3584/07) στην κάλυψη των θέσεων ευθύνης. 

Με την αποφασιστική στάση σας - για την οποία και σας ευχαριστούμε θερμά - τελικά 

επιβλήθηκε η νομιμότητα και ο ΟΕΥ ευθυγραμμίστηκε με τις διατάξεις της ισχύουσας 

νομοθεσίας και των αποφάσεων του ΣτΕ. 

Όπως αποδείχτηκε όμως από τα γεγονότα, η ανωτέρω “συμμόρφωση” ήταν 

προσχηματική και αποτελούσε απλώς μια κίνηση αντιπερισπασμού, αφού ο Δήμαρχος 

Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη μην επιτυγχάνοντας να παραβεί τη νομοθεσία, αποφάσισε να 

καταστρατηγήσει τις διατάξεις αυτού καθ΄ αυτού του ΟΕΥ. 

Μέσω της Απόφασης του περί Τοποθέτησης Προϊστάμενων στις θέσεις ευθύνης 

(Διευθύνσεων και Τμημάτων), αγνόησε πλήρως την υποχρέωση του να εξαντλήσει κατά τη 

διαδικασία των τοποθετήσεων : 

 για τις θέσεις Διευθυντών, τους διαθέσιμους υπαλλήλους κατηγορίας ΠΕ (κατά 

προτεραιότητα και εν ελλείψει αυτών, τους ΤΕ) που πληρούν το κριτήριο 

προϋπηρεσίας Α΄ Βαθμού Τμηματάρχη (π.χ. στη Διεύθυνση Τεχνικής υπηρεσίας και 

στη Διεύθυνση Καθαριότητας & Ανακύκλωσης) και 

 για τις θέσεις Τμηματαρχών, όσους πληρούν την απαίτηση της προϋπηρεσίας στον 

Α΄ Βαθμό (κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ κατά προτεραιότητα) σε διάφορες οργανικές 

μονάδες, 

σύμφωνα με το “Προβάδισμα των Κατηγοριών” και το άρθρο 100 του Ν.3584/07 

όπου καθορίζεται η διαδικασία αναπλήρωσης σε περίπτωση κένωσης ή σύστασης 

θέσεων ευθύνης. 

Τα ανωτέρω επιβάλλεται να εφαρμοστούν δεδομένου ότι με την πρόσφατη 

τροποποίηση του ΟΕΥ συγχωνεύθηκαν, καταργήθηκαν και συστήθηκαν νέες οργανικές 



μονάδες σε επίπεδο Διευθύνσεων και Τμημάτων και ταυτόχρονα θεσπίστηκε να ισχύσει το 

“Προβάδισμα των Κατηγοριών”. Ως εκ τούτου όλες οι θέσεις ευθύνης θεωρούνται πλέον 

κενές (εξ΄ου και η έκδοση Απόφασης Τοποθετήσεων για το σύνολο των θέσεων εργασίας 

στο Δήμο – Προϊστάμενων και απλών υπαλλήλων).  

Πρόσθετα στα παραπάνω πρέπει να επισημανθεί ιδιαίτερα η ελεγχόμενη ως προς τη 

νομιμότητα της επιλογή του Δημάρχου να τοποθετήσει σε δύο (2) θέσεις Προϊστάμενου 

(Τμήματος και Διεύθυνσης της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου), τον ίδιο υπάλληλο μηχανικό 

κατηγορίας ΤΕ !!! 

Πρέπει τέλος να αναφερθεί και το γεγονός ότι η Γενική Γραμματέας του Δήμου αν και 

επαγγέλλεται Νομικός, ουδεμία αντίδραση (προφορική ή έγγραφη  στη συνέχεια) εναντίον 

αυτής της κατάστασης προέβαλλε ως όφειλε.  

Κατόπιν των ανωτέρω και στα πλαίσια της χρηστής Διοίκησης που όλοι επιθυμούμε 

παρακαλούμε όπως ακυρώσετε την Απόφαση του Δημάρχου Νίκαιας – Αγ. Ι. Ρέντη 

περί Τοποθέτησης Προϊστάμενων σε θέσεις ευθύνης του Δήμου.  Στη διάθεση σας 

για οποιαδήποτε διευκρίνιση.  

 

 


